



## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Η συλλογική, ενωτική, μαζική αντίδραση απέναντι στη πολιτική της κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας είναι μονόδρομος. Μπροστά στη καθολική αντίδραση του κλάδου στις 24-3-2014 (δύο μέρες μετά τις απολύσεις των εκπαιδευτικών της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης) ο Υπουργός Παιδείας υπογράφει την Τρίτη κατά σειρά εγκύκλιο για το θέμα της Αυτοαξιολόγησης-Αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών θέμα, που αποτελεί επί της ουσίας εγκύκλιο «πολιτικής επιστράτευσης» αναθέτοντας στους διευθυντές να συγκροτήσουν ομάδες εργασίας.

Η εγκύκλιος αυτή καταδεικνύει τη δεινή θέση στην οποία έχει περιέλθει το Υπουργείο Παιδείας και αποτελεί μνημείο αυταρχισμού.

Η επικίνδυνη αυτή διολίσθηση στη κατεύθυνση της παραβίασης των δικαιωμάτων εκπαιδευτικών και μαθητών, είναι το πιο πρόσφατο μέτρο σε μια αλυσίδα πράξεων (μετατάξεις, η μη έκδοση εγκυκλίου μεταθέσεων, διαθεσιμότητες, απολύσεις).

Το Δ.Σ. του Συλλόγου καταγγέλλει την πρακτική της κυβέρνησης για την αυταρχική συμπεριφορά της και τη χρήση όλου του διοικητικού μηχανισμού (δ/ντές εκπαίδευσης, σχολικοί σύμβουλοι) για την εφαρμογή της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής.

Το τελευταίο έγγραφο της διεύθυνσης Μαγνησίας με το οποίο ζητείται η αποστολή στοιχείων από τους διευθυντές σχετικά με το ποια σχολεία όρισαν ομάδες εργασίας της Αυτοαξιολόγησης και ειδικά στο δεύτερο σκέλος του έρχεται σε απόλυτη ευθυγράμμιση με όσα προαναφέραμε.

Τα μέτρα του Υπουργείου Παιδείας βρίσκονται στην κατεύθυνση της υποβάθμισης, της κατηγοριοποίησης, της διαφοροποίησης, της παρεχόμενης εκπαίδευσης των σχολείων, της στοχοποίησης των εκπαιδευτικών και της καταστράτηγησης των εργασιακών δικαιωμάτων τους με στόχο τις διαθεσιμότητες και τις απολύσεις.

Καλούμε τους συναδέλφους να μη φοβηθούν και να μη νομιμοποιήσουν με τη στάση τους την αντιεκπαιδευτική πολιτική της εκπαίδευσης. Συνεχίζουμε τον αγώνα μέχρι την ανατροπή αυτής της πολιτικής.

**ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**Απόστολος Μούσιος**

**Κώστας Πολύζος**